

Z Á P I S N I C A

napísaná na zasadnutí Obecného zastupiteľstva (ďalej len „OZ“) Bzince pod Javorinou konanom dňa 21. augusta 2017 o 16.00 hod. v zasadačke Obecného úradu

Prítomní: dľa prezenčnej listiny (príloha č.1)

Otvorenie zasadnutia.

Určenie zapisovateľa a overovateľov zápisnice.

Informácia o stave plnenia uznesení.

Návrh programu:

1. Výzva číslo VII. Prezídia Hasičského a záchranného zboru 2017 na predkladanie žiadostí o poskytnutie dotácie zo štátneho rozpočtu prostredníctvom rozpočtovej kapitoly Ministerstva vnútra Slovenskej republiky, Podpora zvýšenia ochrany pred požiarmi prostredníctvom výstavby, rekonštrukcie a modernizácie stavieb a opravy budov, nadobudnutie budov na účel hasičských staníc a hasičských zbrojníc podľa § 2 písm.c) zákona č.526/2010 Z.z. o poskytovaní dotácií v pôsobnosti Ministerstva vnútra Slovenskej republiky.
2. IROP-PO2-SC221-2016-10 – oprava uznesenia OZ č. 87/2016 zo dňa 7.12.2016.
3. Protest prokurátora proti uzneseniu OZ č. 73/2016 zo dňa 7.12.2016

Rôzne

Deň obce 2017

Diskusia

Záver

Otvorenie zasadnutia.

Predsedajúca zasadnutia OZ: starostka obce Ing. Alena Šoltysová.

Podľa prezenčnej listiny konštatovala, že je prítomná nadpolovičná väčšina poslancov OZ a že zastupiteľstvo je uznášaniaschopné.

Určenie zapisovateľa a overovateľov zápisnice

Predsedajúca navrhla za overovateľov zápisnice poslancov Miroslava Bušu a Evu Trnkovú. Za zapisovateľku p. Janu Kuhajdovú.

Uznesenie č.51/2017

OZ schvaľuje p. Miroslava Bušu a Evu Trnkovú za overovateľov zápisnice.

Zapisovateľkou zápisnice bola určená p. Jana Kuhajdová.

Hlasovanie

Za: všetci (Málik, Maďar, Kučerová, Trnková, Jarábek, Bušo)

Zdržal: -

Proti: -

Predsedajúca konštatovala, že uznesenie č. 51/2017 bolo jednohlasne prijaté.

Následne otvorila diskusiu k zverejnenému návrhu programu zasadnutia OZ, o zvolanie ktorého požiadala väčšina poslancov z dôvodu zverejnenej výzvy na rekonštrukciu hasičských zbrojníc – bod 1. návrhu a tento bod bol doplnený o bod 2. a 3. zo strany Obecného úradu. Poslanec Málik požiadaval o vypustenie bodu 3. Protest prokurátora k zákonnosti uznesenia prijatého zastupiteľstvom na decembrovom zasadnutí z dôvodu, že poslanci si dali spracovať analýzu podaného protestu a budú sa ním zaoberať na októbrom zasadnutí OZ.

Uznesenie č. 52/2017

Obecné zastupiteľstvo súhlasí s navrhnutým programom OZ **okrem bodu 3 Protest prokurátora proti uzneseniu OZ č. 73/2016 zo dňa 7.12.2016** – tento bod programu sa presúva na októbrové zasadnutie OZ.

Za: všetci (Málik, Maďar, Kučerová, Trnková, Jarábek, Bušo)

Zdržal: -

Proti: -

Predseda júca konštatovala, že uznesenie č.52/2017 bolo jednohlasne schválené

Kontrola uznesení.

Predseda júca informovala prítomných o plnení platných uznesení.

Obecné zastupiteľstvo berie na vedomie informáciu o plnení uznesení.

K bodu 1/

Starostka obce informovala prítomných o podmienkach výzvy na rekonštrukciu hasičských zbrojníc, ktorá bola zverejnená na stránke min. vnútra SR a podmienky ktorej sú jasne stanovené. Z nich vyplýva, že je reálne predložiť žiadosť pre DHZO Bzince pod Javorinou – Rekonštrukcia požiarnej zbrojnice a pre DHZ Cetuna – Dostavba garáže ku KD.

V rámci diskusie k bodu rokovania Ing. Maďar navrhol zahrnúť do návrhu zmeny rozpočtu v prípade schválenia žiadosti o dostavbu KD Cetuna pre DHZ Cetuna presun plánovaných prostriedkov na uvedenú dostavbu v prospech DHZ Hrušové.

Uznesenie č.53/2017

Obecné zastupiteľstvo schvaľuje spolufinancovanie vo výške min. 5% nákladov na projekty podané v rámci Výzvy číslo VII Prezídia Hasičského a záchranného zboru 2017 na predkladanie žiadostí o poskytnutie dotácie zo ŠR prostredníctvom rozpočtovej kapitoly MV SR – Podpora zvýšenia ochrany pred požiarom prostredníctvom výstavby, rekonštrukcie a modernizácie stavieb a opravy budov, nadobudnutie budov na účel hasičských staníc a hasičských zbrojníc podľa § 2 písm. c) zákona č. 526/2010 Z. z o poskytovaní dotácií v pôsobnosti MV SR.

Za: všetci (Málik, Maďar, Kučerová, Trnková, Jarábek, Bušo, Michalovičová)

Zdržal: -

Proti: -

Predseda júca konštatovala, že uznesenie č.52/2017 bolo jednohlasne schválené.

K bodu 2/

IROP-PO2-SC221-2016-10 – oprava uznesenia OZ č. 87/2016 zo dňa 7.12.2016, ktoré zle naformulovala Bc. V. Kučerová, keď bola poverená vedením zasadnutia OZ po tom, ako ho odmietla viesť starostka obce a ktoré treba opravené doložiť k žiadosti o NFP.

Uznesenie č. 54/2017

Obecné zastupiteľstvo **ruší** uznesenie č.87/2016 zo dňa 7.12. 2016 ktoré znie: OZ schvaľuje zapojenie sa do výzvy IROP-PQ2-SC221-PZ-2016-1 – predloženie projektového zámeru na zvýšenie kapacity materskej školy rekonštrukciou hospodárskeho pavilónu z dôvodu jeho nesprávnej formulácie.

Za: všetci (Málik, Maďar, Kučerová, Michalovičová, Trnková, Jarábek, Bušo)

Zdržal: -

Proti: -

Predseda júca konštatovala, že uznesenie č.53/2017 bolo jednohlasne schválené.

Následne bolo prijaté nové uznesenie.

Uznesenie č. 55/2017

Obecné zastupiteľstvo schvaľuje:

- predloženie ŽoNFP za účelom realizácie projektu „**Materská škola- „Hospodársky pavilón“- Zmena stavby na nový účel „učebný pavilón“** realizovaného v rámci výzvy IROP-PO2-SC221-2016-10, ktorého ciele sú v súlade s platným územným plánom obce a platným programom rozvoja obce;
- zabezpečenie realizácie projektu v súlade s podmienkami poskytnutia pomoci;
- zabezpečenie finančných prostriedkov na spolufinancovanie realizovaného projektu vo výške **10 388,35 EUR**;
- zabezpečenie financovania prípadných neoprávnených výdavkov z rozpočtu obce.

Za: všetci (Málik, Maďar, Kučerová, Michalovičová, Trnková, Jarábek, Bušo)

Zdržal: -

Proti: -

Predsedajúca konštatovala, že uznesenie č.54/2017 bolo jednohlasne schválené.

Rôzne

Deň obce 2017

Záver

Všetky body programu zasadnutia obecného zastupiteľstva boli vyčerpané, predsedajúca poďakovala prítomným za účasť a rokovanie ukončila.

Zapísala: Jana Kuhajdová

Schválila: Ing. Alena Šoltysová



.....

.....

